IMapaniaenbHble npsivblie (Ypok 38)
1) dawo: a||b, £1 mensbine £2 B Tpu pasa. Haiitu:
21,22

2) Haiitu: 21, £2, £3 (110 yclnoBHIO 3a/1a4u
MapajuIeIbHOCTD MPSAMBIX HE JaHal)
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3) dan npsimoyronbHbii TpeyronsHuk ABC ¢
npsmbiM yriioM C, Touka E nexut na AC, Touka F
nexxuT Ha AB Ttak, uro EF||CB, EK - Guccexkrpuca
tpeyronbHuka AEF. Uemy paBen yron AEK?

Jomammnss padora Y38 |l
1) Jdauo: al|b, 21 mensute £2 Ha 40°

Haiitu: 21, 22
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2) Haiitu: 21, 22, £3
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3) Otpesku CD u AB niepecekarotcst B Touke O Tak,
yro AO = OB, AC||DB.

Jokazate: A AOC = A DOB.
4) ano: AB||DE

Haiitu: £ACD

IMapanneabubie nmpsiMbie (Ypok 39)

1) dano: ABJ||CD, AB=AC. Haiitu: £ CAB
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2) B wetnipexyronsauke ABCD BC = AD, BC||AD.

Jlokazarts, uto TpeyronbHukn ABC n ADC paBHBI.

Jomamnss padora Y39 I
1) lano: AC||IBD, AC = AB, £MAC = 40°
Haiitu: £CBD

2) dauo: £1 6onpme £2 Ha 38°
Haittu: 21, 22, 23
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3) dano: nau tpeyronsauk MEF € npsimbiM yriom
E, rouka C nexur Ha ME, Touka D nexur sa MF,
CD||EF, Touka K nexur na MD. Uemy paBen
£MCK, ecn £KCD=40".






